

2019年12月4日 マックスバリュ北陸株式会社

12/5(木)午前8時 マックスバリュ射水鷲塚店 オープン

マックスバリュ北陸株式会社(本社:石川県金沢市 代表取締役社長 師井昭造)は12月5日(木)午前8時にマックスバリュ射水鷲塚店を開店いたしますのでご案内を申し上げます。 当店は、富山県では第5号店となり、当店の開店によりマックスバリュ北陸株式会社が運営する店舗は合計13店舗となります。

【マックスバリュ射水鷲塚店の立地】

マックスバリュ射水鷲塚店は、富山県道の小杉婦中31号線と富山高岡44号線の立体交差地点の東富山県道44号富山高岡線沿いに位置し、自動車でご来店いただきやすい立地です。また、周辺にはあいの風とやま鉄道線の小杉駅があり、駅よりバスにて店舗前の「鷲塚口」停留所をご利用いただくこともでき、お客さまには気軽にご来店いただけるお店を目指しております。

【マックスバリュ射水鷲塚店の概要】

店舗名マックスバリュ射水鷲塚店(いみずわしづか)

住 所 〒939-0305 富山県射水市鷲塚72番地1

電話番号 0766-55-3375 FAX 0766-55-3376

開 店 日 2019年12月5日(木)午前8時オープン

営業時間冬期11月~3月 8:00~24:00 夏期4月~10月 7:00~24:00

休 業 日 年中無休

店 長岩渕 光

従業員数約100名

駐車台数 170台 駐輪台数 85台

面 積 敷地面積13,799㎡ 店舗面積2,262㎡



【マックスバリュ射水鷲塚店の主な特徴】

「鮮度と美味しさ」「安さ」と「豊富な品揃え」をご提供いたします。

○お惣菜売場

- ・和惣菜、サラダ、あんかけおかず等お好みの惣菜をお好みの量だけ買える、量り売りバイキングの「おかずバー」や保温ジャーによるあたたかい状態でご提供する「カレーバー」を導入し、ばら売りフライ惣菜と合わせ、選べる品揃えでご提供いたします。
- ・お弁当売場からは店内調理した幕の内弁当、カツ丼、手作りおにぎり、グリルデリ売場からは、 店内で焼き上げたチキンステーキ等をご提供いたします。
- ・金沢で人気の「芝寿し」を毎日販売いたします。笹寿司、各種お弁当を品揃えし、町内会の行事 対応等の予約も承りいたします。
- ・「第一楼」と称し、本場中国の料理人が調理する本格中華惣菜、お弁当をお値打ち価格で多数 品揃えし、ご提供いたします。

○焼きたてパン売場

店内オーブンで食パン、菓子パン、惣菜パン各種を豊富に毎日焼き上げて品揃えいたします。自 慢のハンバーガーやカツサンドも毎朝、店内手作りにてご提供いたします。

○農産売場

味の美味しさ(糖度)、こだわりの旬果実、カットフルーツ、オーガニック、調理済野菜、包丁いらずで本格メニューが簡単に調理できる「まるごと献立キット・Cookit」を品揃えし、簡単便利な商品をご提供いたします。日々の食材に欠かせないお野菜は、地域一番のサプライズお値打ち価格にてご提供いたします。

○水産売場

焼魚は厚切りにこだわった銀鮭焼、福井で加工されたこだわりのさば塩焼きをご提供いたします。地元のみりん干し、昆布巻き等、富山県各メーカーさまのこだわり商品を種類豊富に品揃え し、ご提供いたします。

○畜産売場

味と品質の高い国産黒毛和牛から、十勝黒牛(交雑牛)、国産牛、輸入牛と品揃えし、お値打ち価格にてご提供いたします。生産者の顔が見える「富山県産の城端ポーク」、ご家庭で簡単に焼くだけ、レンジするだけで調理可能な味付け肉、レンジアップ、肉のおかず、お肉の惣菜(焼豚・タン塩・砂肝等)もご提供いたします。鶏肉では、飼料には抗生物質や合成抗菌剤を一切使用していないおいしくて安全なトップバリュグリーンアイ純輝鶏(国産)をご提供いたします。

○日配・菓子・食品・お酒売場

ス削減に努めます。

日々の暮らしにかかせない商品を、お値打ち価格で毎日ご提供いたします。豆腐・麺・牛乳・和菓子・醤油・味噌等、地元の方が利用されている商品を豊富にご提供いたします。健康・簡便切り口となる商品(大豆商品・豆乳・袋惣菜・ナッツ等)も種類豊富に品揃えし、ご提供いたします。メーカーさま、問屋さまとの連携のもと、余剰商品のお値打ち価格でのご提供や、少量パックなどの品揃えの充実をはかり、お客さまへの食べ切り、使い切りなどを提案することにより、フードロ

〇日用品売場

毎日のくらしに必要な消耗頻度の高い、台所用品、家事消耗品、ヘアケア、オーラル商品等を品揃えいたします。シニアケア、健康食品、栄養ドリンク等も揃え価格も値頃にし、食品のお買物のついでに便利な売場となっております。

【イオンdeキャッシュレス】

マックスバリュでは、お支払いに便利な「電子マネーWAON」がご利用いただけます。あらかじめカードに現金をチャージいただき、お支払いはレジにワンタッチでスムーズ。現金でのお支払いのお客さまにはWAONPOINTカードをご用意し、同様にお買物のたびにポイントがたまり、次のお買物にご利用いただけます。

【毎月20日、30日お客さま感謝デー】

毎月20日、30日の「お客さま感謝デー」(イオンカード・WAON)に5%OFFを行っております。

【毎週火曜日・マックスバリュ火曜市】

生鮮食品を中心に旬商品、鮮度の良い商品、お買得商品を均一価格でご提供いたします。

【衛生管理や品質管理・適正表示】

品質基準をさらに高めたイオンの自主基準に基づき、商品の衛生管理や品質管理・適正表示を 徹底して行います。

【お客さまの声を売場に】

店内に「ご意見・ご返事公開ボード」を設置し、お客さまのご意見を承ります。承った貴重な ご意見には店長が責任を持ってお答えし、売場に反映させるよう努めてまいります。

【環境保全・社会貢献活動の取組み】

・リサイクル資源の回収

お客さまの不要となったペットボトル、アルミ缶、食品トレイや牛乳パックを資源として再利用 する取り組みです。店舗に回収ボックスを設置し、多くのお客さまへリサイクルを呼びかけて まいります。

・従業員による地域清掃の実施

地域の皆さまと共に環境保全に取り組み、毎月11日を「イオンデー」とし、近隣の清掃を継続して実施してまいります。

・イオン幸せの黄色いレシートキャンペーン

「お客さま」「地域」と「イオン」のパートナーシップづくりとして、地域のボランティア団体などを募集し、お客さまに毎月11日にお買上げいただいた黄色いレシートをその活動内容にご賛同されるボランティア団体の投函箱にお入れいただき、投函いただいたレシート金額合計の1%相当額の品物(それぞれのボランティア団体の活動に使用する品物)を贈呈させていただく活動です。

【店舗案内図】



【お問い合わせ】

マックスバリュ北陸㈱ 人事総務部 吉野(よしの)・金丸(かなまる) TeLO76-267-7810